

# 二七区召开2020年党管武装工作会议 奋力开创新时代党管武装工作新局面

本报讯 4月9日,二七区召开2020年党管武装工作会议,进一步提升站位、深化认识、强化担当,更加严格地落实党管武装各项制度,更加自觉地履行党管武装工作职责,奋力开创新时代党管武装工作新局面。

郑州警备区司令员徐军到会指导工作,二七区委书记、区人武部党委第一书记陈红民等出席会议。

2020年,是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年、全市实施高质量发展“三年行动计划”开局之年,也是实现国防和军队建设“三步走”发展战略节点之年、军事政策制度改革和深化国防动员体制改革落地之年。

围绕统筹抓好经济社会发展和国防动员建设,二七区委书记、区人武部党委第一书记

陈红民表示,要坚持旗帜引领,坚决扛起新时代党管武装政治责任;聚焦备战打仗,持续提升新时代武装工作质量水平;加强组织领导,切实把新时代党管武装工作落到实处,不断开创全区国防建设新局面。

要坚持旗帜引领,强化政治引领、责任担当、改革创新,进一步增强管好武装、建好武装、用好武装的坚定性和自觉

性。认真修订完善各类战备应急预案,进一步提升民兵训练质量,组织好集中轮训与常态备勤,强化协调联动,做好防灾减灾救灾、反恐维稳等演练,确保关键时刻拉得出、靠得住、用得上。

提升国防动员能力、提升军民融合能力、提升教育宣传能力,努力营造全社会关心支持国防事业的良好氛围。

记者 张改华

## 二七区委政法工作会议 明确八个方面工作

本报讯 4月8日上午,二七区召开区委政法工作会议,全面贯彻落实中央、省委、市委政法工作会议和区委十一届九次全会部署要求,总结去年工作,分析当前形势,安排部署2020年全区政法工作。区委常委、政法委书记雍明轩出席并讲话。

雍明轩表示,2019年,全区政法战线不忘初心使命、忠诚履职尽责,巩固深化平安守护“十大举措”、信访维稳“十大机制”,强力推动“降发案、保平安”行动,纵深推进扫黑除恶专项斗争,深入落实政法领域改革各项措施,全面加强“五个过硬”政法队伍建设,实现了“发案少、秩序好、社会稳定、群众满意”的目标,为“三个二七”高质量发展提供了坚强保障。

就2020年政法工作,雍明轩提出,要围绕疫情防控和经济社会发展大局,紧盯“1234”工作目标(“1”是公众安全感提升,“2”是综治中心和非诉多元化解中心信息化、实战化,“3”是群防群治、视频监控、智能门禁全覆盖,“4”是打赢扫黑除恶专项斗争、电信诈骗、信访稳定攻坚战),重点做好八个方面的工作,即抓好四项防范打击,坚决捍卫国家政治安全;落实落细信访稳定“十大机制”,全力维护社会大局稳定;发挥政法职能作用,持续优化营商环境;坚持课题化攻坚机制,深化提升平安守护“十大举措”;聚焦“排头兵”创建,坚决打赢扫黑除恶专项斗争;以贯彻落实《关于政法领域全面深化改革的实施意见》为主线,深入推进政法领域全面深化改革;以综治中心信息化建设为龙头,统筹推进基层基础建设;提升政法干警“五种能力”,持续加强“五个过硬”政法队伍建设。

记者 张改华

## 多措并举落实落细 全力做好学校复学工作

本报讯 为确保全区各级各类学校顺利有序开学,连日来,二七区持续加大疫情防控工作力度,落实落细各项工作举措,全力保障广大师生的生命安全和身体健康,为全体师生构建平安健康校园而不懈努力。

二七区第一时间成立了二七区教育系统新冠肺炎疫情防控工作专班,明确责任分工,层层压实责任,全面抓好教育系统疫情防控工作。建立由教体局、各科室、学校、班主任、学生家长组成的五级防控体系,对全区283所学校、14万余名师生及家长开展拉网式排查,不留死角、不漏一人。

二七区经过多方积极筹措,筹集消毒湿巾1000包、抗菌洗手液600瓶、含氯消毒片25万片、一次性口罩8000个、消毒液200桶等物资,与社会捐助的消毒液、消毒片等若干消毒用品,一并全部发放给全区各个学校。此外,严格实施在家统一检测、校门口集中监测、个别重点监测的体温监测“三步法”,把好学生入学关口。

记者 张改华

# 二七区高品质改造老旧小区 “内外兼修”让群众住得满意

本报讯 4月11日上午,二七区召开老旧小区改造观摩暨推进会。区领导陈红民、苏建设、姚志伟、王升建等参加。

按照郑州市统一部署,二七区将在2021年6月底前完成467个小区改造工作,分为两批分步实施,第一批264个小区今年12月底前完成,第二批203个小区明年6月底前完成。

在观摩阶段,陈红民一行先后来到政通路53号院、航海小区、豪邦花园、桃源路47/48号院,实地察看老旧小区改造进度,了解存在的问题并进行研判。

在推进会上,听取了全区

老旧小区改造工作推进情况后,陈红民表示,老旧小区改造既是项目工程,也是民心工程,虽然已经做出了绿云小区这个精品案例,但成绩属于过去,今后要尝试多种方式方法,从全区层面加大力度,统筹协调好项目推进、入驻改造、运营管理工作,把好事做好,让群众满意。

就下一步工作,陈红民表示,要抓好七个方面的工作。

明确任务。政府主要领导牵头抓总,主管部门抽调精兵强将对工作统筹安排,镇办和相关局委根据职责分工厘清责任,上下“一盘棋”,分工合作、各司其职。

分类推进。按照品质型、改善型两种标准,根据小区规模、基础条件、功能等要素进行分类改造提升。同时,结合每个街道的特点,按照片区同治、路院同治、街区同治等不同层次来推进,打造亮点和示范点,提升城区整体“颜值”。

统一标准。要在基础规范上统一标准,并用会议纪要的形式进行明确,避免各单位在同类工作上走弯路。

出台意见。在全面改造工作中有依据和遵循,减少各自为战的试错成本。

制订方针。要坚持“品质化、统筹化、为民化、项目化、标

准化、台账化”,充分调动辖区群众积极性,对每个标段科学划分,项目化管理、精准精细施工。

把握关键。在推进老旧小区改造提升中,要找准群众工作、拆违、规划设计、施工、质量监管和物业进驻等关键点,做到心中有数、掌握主动权,保障工作顺利进行。

统筹兼顾。老旧小区改造既要做好“面子”,也要做好“里子”,要统筹安排社区养老、党群服务中心、城市书房、停车场等功能配套。同时合理用好各种专项资金,保证改得有质量、改得让群众满意。

记者 张改华 通讯员 郭佳星

# 打造“网红经济新地标” 培育新经济业态集聚区

本报讯 4月11日,由二七区人民政府主办,区商务局和淮河路街道承办的“丝路网红大厦”暨新品首发周活动启动。

据悉,二七区将整合辖区各类直播平台、科创企业和互联网企业资源,突出新经济业态培育集聚,将东方大厦打造成“丝路网红大厦”,加快推进区域产业转型升级,为郑州高质量发展提供强大动力。

据了解,“丝路网红大厦”以打造河南省网红经济新地标为目标,由二七区淮河路街道联合二七区商务局以东方大厦为主体建设,发起丝路直播电商产业联盟,发挥已入驻和正在入驻的郑州表达传媒有限公司、冬沃文化等一大批电商直播企业及郑州致欧网络科技有限公司等一批跨境电商企业的引领带动作用,吸引国内外企

业的优选品牌,通过建设“双边跨境电商直播双创+电商全渠道运营+人才孵化的一体化基地”,联动政府、产业、企业、高校四方力量,共同打造面向各行各业新的可持续营销推广媒介渠道,为郑州市乃至河南省中小企业的优质品牌提供直达国内外电商平台的载体和通道,激发新的经济活力,带来经济发展新动能。

“这既是二七产业升级一次大胆实践,也是‘线上’与‘线下’、实体经济和互联网协调发展的创新举措。相信‘丝路网红大厦’暨‘新品首发周’活动的启动,必将为今后一段时期二七区电商发展提供强劲动力,为郑州‘网上丝绸之路’建设增添丰富色彩。”二七区委副书记、区长苏建设介绍。

记者 张改华 通讯员 陈静洲

# 坚决打好序化洁化专项整治行动攻坚战 持续提升城市精细化管理水平

本报讯 4月12日,二七区召开城市精细化管理序化、洁化专项整治动员大会,旨在通过集中专项行动,彻底解决城市管理通病,打造整洁、有序、舒适、愉悦的城市环境。

会议传达了近期郑州市城市管理工作重要讲话精神,并对下一步二七区城市精细化管理工作进行安排部署。接下来,二七区将突出问题导向、目标导向,勇于实践、大胆创新,

找准、把握工作的根本点、着力点、切入点,抓重点、补短板、强弱项,勇于担当、主动作为,全力抓好三项重点工作。

认真落实全市“大城管”工作方案,常态化推进“四化”工作。二七区精细化指挥部将积极与市里对接,尽快完成工作方案,认真落实到位。

制订专项方案,开展专项整治。紧紧围绕打造干净整洁、靓丽有序的城市环境,以美丽街区

创建为抓手,持续实施巩固道路物业化管理、绿化市场化管养、公厕市场化管养、垃圾分类全覆盖等四项重点工作,聚焦窨井整治、墙体立面、施工围挡、建筑垃圾、户外广告等方面的短板问题,制订专项工作方案,带动城市管理工作整体提升。

聚焦重点工作求突破。把规范停车秩序、渣土车和扬尘污染管控、智慧城管建设、压实“路长制”责任四个方面作为城

市管理工作的重中之重,一项专项工作成立一个专班,引进先进理念、技术,着力突破,有力提升城市管理水平。

二七区委副书记、区长苏建设要求,要围绕交通秩序整治、环境卫生整治等重点,进行拉网式排查,紧盯脏乱差堵等序化、洁化的重点环节、重点部位,加强联合执法,开展集中整治,坚决打好序化、洁化专项整治行动攻坚战。记者 张改华